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процесу. Реалізація вказаних елементів дозволить забезпечити належний рівень 
знань з технології ліків у майбутніх магістрів фармації. 
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Вступ. Місія післядипломної фармацевтичної освіти, на наш погляд, 

полягає у забезпеченні нової якості фахівців фармації, здатних ефективно 
здійснювати професійну діяльність у ситуації нестабільності, невизначеності й 
постійних змін, шляхом створення умов їхнього неперервного особистісного 
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професійного розвитку впродовж усього життя та вдосконалення (інноваційні 
перетворення) всіх елементів системи післядипломної фармацевтичної освіти 
відповідно до змінних умов. Водночас для виконання цієї місії система 
післядипломної фармацевтичної освіти має не просто відповідати на 
швидкоплинні соціально-політичні й економічні суспільні зміни, а й 
прогнозувати та випереджати їх. 

Матеріали та методи. У роботі були використані теоретичні методи 
аналізу, синтезу та узагальнення. 

Результати та їх обговорення. Функціональна модель системи 
післядипломної фармацевтичної освіти має традиції та безумовно, використовує 
інновації з орієнтацією на дистанційне навчання, враховуючи виклики 
сьогодення. Результатом післядипломного навчання спеціалістів фармації є їх 
професійний розвиток, збагачення (модернізація) знань та здобуття нових вмінь 
і навичок [2, 3]. 

Організація освітнього процесу фахівців фармації у системі 
післядипломної освіти спрямовується на використання електронних освітніх 
ресурсів, створених на основі інформаційно-комунікаційних технологій, що 
представляють собою дистанційні курси, запровадження яких забезпечує якість 
(використання повного та сучасного навчально-методичного забезпечення), 
доступність (навчання без відриву здобувача від основного місця роботи) й 
ефективність освіти. Також важливим сьогодні є компетентнісний підхід до 
змісту післядипломної освіти, який охоплює окрім суто професійних знань і 
вмінь як однієї із характеристик кваліфікації, ще й такі якості, як ініціативність, 
здатність до співпраці, роботи в команді, комунікативні здібності, вміння 
вчитися та самостійно здобувати знання, оцінювати, креативно й нестандартно 
мислити, відбирати та використовувати професійну інформацію. 

В останні роки з успіхом апробовано новий освітній контент, що 
розроблений кафедрою загальної фармації та безпеки ліків ІПКСФ НФаУ, 
зокрема навчально-методичний комплекс з курсу «Фармацевтична технологія» з 
інноваційними елементами для навчання та діагностики компетентностей як у 
вигляді тестів різного рівня складності, так і у вигляді мультифункціональних 
навчальних завдань нового покоління, які орієнтовані на реалізацію усіх рівнів 
навчальної діяльності за таксономією Блума. Розроблені типові інтерактивні 
навчальні завдання мають багаторівневу структуру, розв’язання яких вимагає 
задіяння Інтернет-ресурсів та сприяє удосконаленню загальних та фахових 
компетентностей. Такі завдання мають на меті реалізацію навчальної діяльності 
від рівня «знань» до «оцінки» [1]. Вагома грань таких інтерактивних навчальних 
завдань полягає у їх практичному спрямуванні. Слухачі заглиблюються у 
розгляд соціально важливих і перспективних завдань фармацевтичного сектору 
охорони здоров’я. 

Не менш важливими аспектами під час дистанційного навчання є високий 
рівень володіння комп’ютерними технологіями та педагогічна компетентність 
викладачів, а також готовність фахівців фармації до використання такої форми 
навчання. При цьому має проявлятися висока мотивація та самоорганізація 
слухачів дистанційних курсів [4]. Під час створення навчально-методичних 
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матеріалів дистанційного курсу, педагоги беруть до уваги вікові та професійні 
особливості слухачів. Урахування цих особливостей сприяє підвищенню рівня 
сприйняття та засвоєння навчального матеріалу слухачами у системі 
дистанційного післядипломного навчання. 

Висновки. Післядипломна освіта фахівців фармації є важливою цінністю 
і стратегічним ресурсом держави, що забезпечує особистісний розвиток та їх 
підготовку до якісних змін у професійному середовищі. Виконання ж місії 
післядипломної фармацевтичної освіти можливе за умов модернізації системи, 
яка б ураховувала європейські тенденції, вимоги, кращі зразки щодо освіти 
дорослих і специфіку розвитку підготовки та кваліфікаційного зростання 
фахівців фармації в Україні. 
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фізичне виховання, дистанційна та змішані форми навчання.  
 
Вступ. На початку 2020 року Україна, як і багато інших держав світу, 

безпосередньо зіткнулася з новими викликами цивілізації – короновірусними 
карантинними обмеженнями та заборонами, що суттєво вплинули на всі сфери 
життєдіяльності громадян, їхню соціально-біологічну інтенцію [1-4]. 

У цьому дискурсі освітня галузь нашої країни вимагала термінової зміни 
існуючої педагогічної парадигми навчально-виховного процесу з метою його 
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